
แบบประเมินความพึงพอใจการยืมพัสดุของส านักอนามัยสิ่งแวดล้อม 
จ านวนผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด 8  คน 

ส่วนที่ 1  การเข้าถึงข้ันตอนการให้บริการ ช่องทางการให้บริการ และการบริการของเจ้าหน้าที่ 
1.  ขั้นตอนการให้บริการ 

 

ขั้นตอนการให้บริการของการยืมพัสดุ  มีล าดับดังนี้ 
 1.  ไม่เรียกใช้เอกสารเกินความ  คิดเป็นร้อยละ 39 

2.  ขั้นตอนในการยืมมีความชัดเจนและคล่องตัวในการให้บริการ  คิดเป็นร้อยละ 33 
3.  มีความสะดวกรวดเร็ว ทันตามก าหนดเวลา  คิดเป็นร้อยละ  28 

2.  ช่องทางการให้บริการ 
 

 

ช่องทางการให้บริการของการยืมพัสดุ  มีล าดับดังนี้ 
1.  มีช่องทางการให้บริการ ณ ที่ตั้งส านักงาน  คิดเป็นร้อยละ 54 
2.  มีช่องทางการให้บริการ ณ ช่องทางออนไลน์  คิดเป็นร้อยละ 46 
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มากที่สุด 

1.1 ไมเ่รียกใช้เอกสารเกินความจ าเป็น 

1.2 ขัน้ตอนในการยืมมีความชดัเจนและ
คลอ่งตวัในการให้บริการ 

1.3 มีความสะดวกรวดเร็ว ทนัตาม
ก าหนดเวลา 

54% 

46% 
2.1 มีช่องทางการให้บริการ ณ ท่ีตัง้
ส านกังาน 

2.2 มีช่องทางการให้บริการ ณ ช่องทาง
ออนไลน์ 



3.  ความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 

 

การบริการของเจ้าหน้าที่ในการยืมพัสด ุ มีล าดับดังนี้ 
1.  มีความซือ่สัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที่  คิดเป็นร้อยละ 37 
2.  มีความรู้ความสามารถในการให้บริการ  คิดเป็นร้อยละ 32 
3.  ให้บริการด้วยความสุภาพ และเป็นกันเองมีความเอาใจใส่  คิดเป็นร้อยละ 31 

 
ส่วนที่ 2 ความพึงพอใจในการยืมพัสดุของส านักอนามัยสิ่งแวดล้อม 

1.  ความพึงพอใจต่อขั้นตอนการให้บริการ 

 

31% 

32% 

37% 

3.1 ให้บริการด้วยความสภุาพ และเป็น
กนัเองมีความเอาใจใสพ่ร้อมให้บริการ 

3.2 มีความรู้ความสามารถในการ
ให้บริการ 

3.3 มีความซื่อสตัย์สจุริตในการปฏิบติั
หน้าท่ี 
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1.1 ไมเ่รียกใช้เอกสารเกินความ
จ าเป็น 

1.2 ขัน้ตอนในการยืมมีความชดัเจน
และคลอ่งตวัในการให้บริการ 

1.3 มีความสะดวกรวดเร็ว ทนัตาม
ก าหนดเวลา 

มากท่ีสดุ 

มาก 

ปานกลาง 

น้อย 



ความพึงพอใจต่อขั้นตอนการให้บริการ  มีดังนี้ 

 1.  ไม่เรียกใช้เอกสารเกินความจ าเป็น ผู้ประเมินความพึงพอใจทั้งหมด 8 คน  มีผู้ให้ความพึงพอใจ                   
มากที่สุด จ านวน 7 คน  คิดเป็นร้อยละ 87.5 และผู้ให้ความพึงพอใจมาก จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 12.5 

2.  ขั้นตอนในการยืมมีความชัดเจนและคล่องตัว ผู้ประเมินความพึงพอใจทั้งหมด 8 คน  มีผู้ให้ความ                                  
พึงพอใจมากที่สุด จ านวน 6 คน  คิดเป็นร้อยละ 75 และผู้ให้ความพึงพอใจมาก จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 25   

3.  มีความสะดวกรวดเร็ว ทันตามก าหนดเวลา ผู้ประเมินความพึงพอใจทั้งหมด 8 คน  มีผู้ให้ความ                  
พึงพอใจมากที่สุด จ านวน 5 คน  คิดเป็นร้อยละ 62.5 และผู้ให้ความพึงพอใจมาก จ านวน 3 คน คิดเป็น                   
ร้อยละ 37.5 
 
2.  ความพึงพอใจต่อช่องทางการให้บริการ 
 

 
 

ความพึงพอใจต่อช่องทางการให้บริการ  มีดังนี้ 

1.  มีช่องทางการให้บริการ ณ ที่ตั้งส านักงาน ผู้ประเมินความพึงพอใจทั้งหมด 8 คน  มีผู้ให้ความพึงพอใจ
มากที่สุด จ านวน 7 คน  คิดเป็นร้อยละ 87.5 และผู้ให้ความพึงพอใจมาก จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 12.5 

2.  มีช่องทางการให้บริการ ณ ช่องทางออนไลน์ ผู้ประเมินความพึงพอใจทั้งหมด 8 คน  มีผู้ให้ความ               
พึงพอใจมากที่สุด จ านวน 6 คน  คิดเป็น ร้อยละ 75 และผู้ให้ความพึงพอใจมาก จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 25 
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2.1 มีช่องทางการให้บริการ ณ ท่ีตัง้ส านกังาน 2.2 มีช่องทางการให้บริการ ณ ช่องทางออนไลน 

มากท่ีสดุ 

มาก 

ปานกลาง 

น้อย 



 
3.  ความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 

 
ความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ  มีดังนี้ 

1.  ให้บริการด้วยความสุภาพ และเป็นกันเองมีความเอาใจใส่  ผู้ประเมินความพึงพอใจทั้งหมด 8 คน                
มีผู้ให้ความพึงพอใจมากที่สุด จ านวน 6 คน  คิดเป็น ร้อยละ 75 และผู้ให้ความพึงพอใจมาก จ านวน 2 คน คิดเป็น
ร้อยละ 25 

2.  มีความรู้ความสามารถในการให้บริการ ผู้ประเมินความพึงพอใจทั้งหมด 8 คน มีผู้ให้ความพึงพอใจ
มากที่สุด จ านวน 6 คน  คิดเป็นร้อยละ 75 และผู้ให้ความพึงพอใจมาก จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 25 

3.  มีความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที่ ผู้ประเมินความพึงพอใจทั้งหมด 8 คน  มีผู้ให้ความพึงพอใจ
มากที่สุด จ านวน 7 คน  คิดเป็นร้อยละ 87.5 และผู้ให้ความพึงพอใจมาก จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 12.5 
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3.1 ให้บริการด้วยความสภุาพ และ
เป็นกนัเองมีความเอาใจใส ่ 

3.2 มีความรู้ความสามารถในการ
ให้บริการ 

3.3 มีความซือ้สตัย์สจุริตในการปฏิบติั
หน้าท่ี 

มากท่ีสดุ 

มาก 

ปานกลาง 

น้อย 


